o) b sl ) g
dio )1 g 1 3139

el Y A A & e

+ daslr — sl ot Sl 1L B 2022355 duy s Ly

8yl el — piasd e + A= s Sk lad) g e 1dadd
530 5L 03 3t Slol M) 35k Byl

F oY) (e pdagal) aaf jlidy of mdiiall e
[ o gsasa |

(Ui 04) : 3591 ¢y il
(C) ) Lelisay [~1;3] e dbyall £ doaall Al

I, AL elad) e Al S Al aa Al asay Gl
—2 ;f £/(x)>0 ¢ [-1i1] dlaall (o x s 22 S dal e (01
B [1:3] Jad) e salsia f Al F oAl A (02
_ ’ [1:3] dladl e cpla Ji £ (x)=0 Al (03
u 1 I,x:zl 3 x f'@=0 (04
(Ja(2) 03
(lali 04) 1 JED oy pal

P(x)=x°-3x?—4x +12 :a5aall i< K
P e S dal e 050 s cibia ddisal) slact) e (01
P (x)=(x —3)(ax? +bx +c)
P(x)=0 :alabeall R & Ja (02
e —3* —4+12 ™ =0 & (Inx)’-3(Inx )’ —4Inx +12=0 :ilabeall Jola mitinl (03
(B 04) :edlil) oy pa

A S 3% Aoy B Anae Ol&w dae Aok e A Al JS Al 160 2 A Aae Ol&u dxe dla

+Aawd 10000 (hinaell e JS OlSu 23e IS 2007 A Al A

(2007 +n) 4ol 4l (& il Je B 5 A Gl Gl axel v Uy 2 e

4 01 dada

3as.ency-education.com



2022 Lo Lyl | alad) 5 ppd 4wl \cbualiyll 5ol A Laa)

vy 5 Uyl A evg s ug e (1

nAN U oo e B dnlea (u,) At of bae v, AN U, oS) (2

n ANy v e e e dwaia (v,) Admd) o bae v, ANy, iS) (3
£ 2022 40 Aglgd A 5 02011 Adw Algd (A abaall GlSw gaxe G (B8

t(dalds 08) bl (s padl)

2-2x +5 ), .
f(x)=% b WS R-{) e dbpeall £ ANA e

(0.5cm Jshall 3any 335) (057, 1) cuilaial) dalaiall abeall ) Cagusiall (gsinnall 8 Sl Leliai(C, )
Simf(x) 5 limf (x) el =1=1

by Aagil) jud g limf (x) slimf (x) sl —G

f()=x —14—2 11 e Gy s 2 S dal (e 4 gias —1-2

X -1
» Lxia S e 5 fim [ (x)=x +1] 5 lim [f (x)=x +1] ceal—
Y =x -1 4slas g3 (A) afiadl ) Al (C, ) duaas ol —a
(x +1)(x =3)

fr(x)= :1&@&%&#3&&@\&4&\&9—3—3

(x -1y
@bt Jean JSG A f Alall et o) il

0 Alaldll iy ddatil) 3 (C, ) Aaiall (T) (uleall Aalae co€1—4

¢ s Bl f(2-x)+f (x)=0 : 1 e «alidy &da s JS da) e a8l =5

€) 5(T) 5(8) -6

f(x)=m dabeal Jola 3)L3) 523 m af Cows 5 (BLc &8s apug m —7

[ O psinsal i |

3as.ency-education.com



2022 Lo Lyl | alad) 5 paed 4wl \cbualyl) 5ale A lsd)

[gim\&y.b}d\]

(Bl 04) :J g1 (p pal
:).D,\ﬂ\ & Y| Gl 8 0 (e 2l C.)xml\ Cbﬁ‘i\ (e
o [2i+00) Jaall e In(x —2)=1 dalaall Ja (01

—2+e (z 2+e (< B |
Il ddads iy Sl LAd £ (x)=(x2—2x +2)e* 12 R e dmall Al £ (02
b Ll

1(0:2) (z 1(0:3) (< 1(-2:2) (]
tgsbn neN Cua In(4")-nin(2) 2=l (03

2 (¢ ::E:; (< @) (i
f(x)=sre’ i [1:2)Jladll Gle A m ddasidll dedll (04

In(2)+e* e (z In(2)+e?+e (< In(2)-e?+e (I

(alis 04) S ¢y pail
f(x)=2x+% AR (e Apa A (I

R Gle £ adlal Al dls hel (1

R le A ALY el S dae (2

RGle F(1)=2 @ @ia S 5 Al Foaglayl Al as (3

_2x o] e Qe QUG 5 g (N1

6 (=22, g(x)-

Jireo Sle g Adlall dbal 6 Alall o oy (1
3 Zdadl 336 ) g Aall G A A g (2
(i3 04) :Callil) ¢y pail
=B 44 05 n b S dal e s uy =1 i A8 el (u)) dgaaed) AU e
u <4 Oy en g’:‘#ﬁmdsdéiwﬁi@bﬂ\-}dﬁﬁ-i (1
A lEie Ll il 2 ¢ s e (u)) Adlsid) Of o o

3as.ency-education.com



2022 Lo Lyl | alad) 5 ppd 4wl \cbualiyll 5ol A Laa)

vV, =u, -4 :n g’—)-.'kddcdsd;io—ﬂ@bﬁ(l
n :U\Yd-jun G_":.'ﬁ.u\e.a:'c n Y v, 5 ke L_iﬁ\_u

limu, <wal-z

n—oo

Uy +U, +.o U, =15[%j +4n—14 1 Q8 n e e IS da) e ad) G -2

(25 08) 2l ¢y pal

g(x)=x*=2+Inx : 2 |0+ Jaall e 48ya dlly
» il Joas JSG 5 g Al i olad) epal-1
131<@<1.32 cua o laas S Jas g(x)=0 aled) o) 02
o] Jisall Sleg (x) B3I =3
f(x):x_z+1‘x'”x ;o [0t Jlaall e i yee A f

(O;T,T) sulaiall saleiall abeall M coguial) (sivall 3 bl Lelisas (C,)

(fim DX _0 <) Lol gl 5ed 5 limf (x) =40 O G s i f (x) el

X =+ Y
(C;) iniall (A) Jlal caall aivsal) Arlas y =x -2 C =2

A e ezl 1) =30) 1D e x e i S dal e 4 (3

X

f (@) dhpan e 5 f (a)=2a—2—é o w14
(D) el (6316 (Cp) (Sniall ilulas 2a68 Ja—n
((Cr) el 5 (A) pisal) pagylms
F(x)zg_zxunx_@ L oo Jlaall e ddjea Alls F
oree] Do) e f ANl Ala) Al B o) o1
x=1 5 x=e cpaiindl 5 (A) 5 (C) woaiadl samall ) dalie caual=2
[ A £ gaa gal) g ]

3as.ency-education.com





